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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais
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Ata da Sessão Ordinária do dia 29 de Setembro de 2015.

Às 17h45min, do dia 29 de Setembro de 2015, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Adriano da Farmácia, Ayrton Zorzi, Braz Andrade, Dr. Paulo, Dulcinéia Costa, Flávio Alexandre, Gilberto Barreiro, Hamilton Magalhães, Lilian Siqueira, Mário de Pinho, Maurício Tutty, Ney Borracheiro, Rafael Huhn e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência do vereador Hélio Carlos. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 22/09/2015. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 13 (treze) votos. Após, a pedido da Ver. Dulcinéi Costa, a Câmara Municipal prestou homenagem à Coordenação do CIAP. Em seguida, o Presidente determinou que o 1º Secretário da Mesa Diretora procedesse à leitura dos expedientes encaminhados à Câmara. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: - Convite encaminhado pela Copasa e pela Prefeitura Municipal para a reunião de implantação do Programa Cultivando Água Boa - CAB, que acontecerá no dia 30/09/2015, às 9h, no auditório do Espaço Caixa. - Ofício nº 341/2015 encaminhando o Projeto de Lei nº 733/2015, que "cria o Novo Programa Municipal de Recuperação de Créditos e dá outras providências". - Ofício nº 337/2015 encaminhando cópia do relatório referente à Prestação de Contas do Segundo Quadrimestre de 2015. - Ofício nº 332/15 encaminhado pelo Chefe do Poder Executivo solicitando a cessão das dependências do Auditório da Câmara Municipal, para realização de Audiência Pública, no dia 30/09/2015, quarta-feira, às 16h, objetivando a apresentação de Prestação de Contas do Município de Pouso Alegre, conforme art. 9º, §4º, da Lei Complementar n. 101/2000. - Ofício nº 296/15 encaminhando o Projeto de Lei nº 722/2015, que "altera a redação dos artigos 4º (parágrafo único), 6º e 10, da Lei Municipal n. 5.301/2013, que: "descaracteriza e amplia áreas verdes e institucionais no Loteamento Aeroporto Jatobá, autoriza ao Poder Executivo realizar permuta de imóveis com a empresa Delta Empreendimentos Imobiliários Ltda e dá outras providências"." EXPEDIENTE DE DIVERSOS: - Ofício 240/15 do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais convidando para a participação do I Congresso Internacional de Controle e Políticas Públicas, que ocorrerá dia 06 de outubro, às 16h. - Ofício nº 02/15 do gabinete do Deputado Ulysses Gomes informando o pagamento do convênio nº 02/09 para a APAC de Pouso Alegre, no valor de R$ 562.971,94. - Telegrama encaminhado pelo Sr. Ary Novaes agradecendo o convite para participar das atividades da 9ª Primavera dos Museus e comunicando que não poderá comparecer ao evento por motivo de compromissos já agendados. - Requerimento nº 0174/2015 encaminhado pelo Presidente do SISEMPA solicitando que não seja votado no dia 29 de Setembro o Projeto de Lei nº 728/15 e que se crie uma pauta de discussão sobre a criação da Autarquia e a situação dos servidores lotados na atual Secretaria de Trânsito. - Ofício nº 01/15 encaminhado pelo Partido Rede de Sustentabilidade, solicitando a cessão do Plenarinho da Câmara Municipal para a realização do I Encontro Pouso Alegre em Rede, que acontecerá no dia 18 de outubro de 2015, das 08h30 às 13h. - Ofício nº 510/2015 encaminhado pela Coordenadoria de Controle da Constitucionalidade da Procuradoria Geral de Justiça do Ministério Publico de Minas Gerais, referente ao Procedimento Administrativo de Controle de Constitucionalidade nº MPMG-0024.15.009660-0, solicitando o encaminhamento de certidão de vigência da Lei Municipal nº 5.283/2013, tendo em vista a instrução do Procedimento Administrativo supramencionado. - Ofício encaminhado pela Sra. Eliana Scodeler, moradora do bairro São Francisco de Assis (Faisqueira), requerendo a utilização da Tribuna Livre para expor problemas do bairro. - Ofício nº 402/15 encaminhado pelo Ministério Público de Minas Gerais, solicitando informações, para fins de instrução do Inquérito Civil nº 0525.14.000550-1, referente ao exercício de forma cumulativa de cargo/atribuições pelo Sr. Paulo Roberto dos Santos, na Câmara Municipal de Pouso Alegre. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: INDICAÇÃO: Vereador(a) Flávio Alexandre: - Nº 00957/2015 - Solicita um estudo sobre a viabilidade da Rua Luís Barbato, no bairro Aristeu Costa Rios, ser transformada em mão única. Vereador(a) Hélio Carlos: - Nº 00958/2015 - Solicita que seja disponibilizado um vigilante noturno para o Pronto Atendimento do bairro São João. Vereador(a) Mário de Pinho: - Nº 00959/2015 - Solicita o recapeamento asfáltico ou a realização de operação tapa-buracos na Rua Jair Leal da Carvalho, no bairro São Geraldo. - Nº 00960/2015 - Solicita, em caráter emergencial, a pintura da faixa de pedestre localizada em frente à Capela de São Geraldo, no bairro São Geraldo. - Nº 00961/2015 - Reitera a solicitação de gestões junto à CEMIG para que seja instalado 1 (um) poste de iluminação pública na entrada do bairro Gabiroval na estrada do Distrito de São José do Pantano, em caráter emergencial. Vereador(a) Ayrton Zorzi: - Nº 00962/2015 - Solicita o reparo da tampa do bueiro da Av. do Aeroporto, próximo ao número 150, no bairro Jardim Aeroporto. - Nº 00963/2015 - Solicita o reparo do semáforo da rua Joaquim Pedro de Castro, no bairro São Geraldo. MOÇÃO: - Nº 00270/2015: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Marcilene Góes, pelo seu falecimento. - Nº 00271/2015: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Maria Aparecida Pereira, pelo seu falecimento. - Nº 00272/2015: Moção de Aplauso ao SINDVALE (Sindicato do Comércio do Vale do Sapucaí). - Nº 00273/2015: Moção de Aplauso ao SESC Minas. - Nº 00274/2015: Moção de Pesar aos familiares do Sr. Erivaldo Freitas. - Nº 00275/2015: Moção de Pesar aos familiares do garoto Gabriel Richard Moura Silva, pelo seu falecimento. PROJETOS: - Projeto de Lei Nº 7170/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Gilberto Barreiro: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA ITAMAR VIEIRA CAMARGO (*1921+2009). - Projeto de Lei Nº 7171/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Gilberto Barreiro: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA BLEIDE MESQUITA CAMARGO (*1949+2014). - Projeto de Lei Nº 7172/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Gilberto Barreiro: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA MARIA ALBA MEYER DE MORAES (*1933 +2008). - Emenda nº 002 ao Projeto de Lei Nº 7143/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Maurício Tutty: ALTERA O PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 1º, DO PROJETO DE LEI Nº 7143/2015, QUE "PROÍBE A LAVAGEM DE CALÇADAS E/OU VEÍCULOS, JUNTO AO MEIO-FIO, COM ÁGUA TRATADA OU POTÁVEL, ESPECIALMENTE A FORNECIDA POR MEIO DA REDE DE ABASTECIMENTO PÚBLICO MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". - Emenda nº 001 ao Projeto de Lei Nº 727/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: MODIFICA A REDAÇÃO  DO  PARÁGRAFO 2º  DO ARTIGO 1º DO PROJETO DE LEI Nº 727/15. – OFÍCIOS: - Ofício nº 147/15 encaminhado pelo Vereador Hélio Carlos de Oliveira para justificar sua ausência na Sessão Ordinária do dia 29 de setembro de 2015, devido a viagem à Brasília para tratar sobre resolução da ANTT sobre transporte por vans. - Ofício nº 161/2015 encaminhado pelo Ver. Hamilton Magalhães, solicitando cópia do Requerimento nº 44/2015 e do ofício que encaminhou o referido requerimento ao Poder Executivo. - Ofício encaminhado pelo Vereador Hélio Carlos de Oliveira comunicando seu desligamento do Partido dos Trabalhadores a partir do dia 26 de setembro deste ano, e informando que seguirá junto à agremiação partidária Rede de Sustentabilidade, lido na íntegra pelo 1º Secretário. Encerrada a leitura do expediente, o Presidente passou a discussão e votação da matéria constante da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 720/2015 que altera a redação do artigo 17, inciso VI, e acrescenta os artigos 17-A, 17-B e 17-C, da Lei nº 4.872/2009 e dá outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Projeto de Lei nº 728/2015 que dispõe sobre a criação da Autarquia Municipal de Trânsito e Transportes de Pouso Alegre, sua organização, finalidades e competências, extingue a Secretaria Municipal de Transporte e Trânsito de Pouso Alegre e dá outras providências. O Ver. Maurício Tutty disse que o projeto é importante para a cidade, especialmente em referência ao crescimento do número de veículos que transitam pelo município. Comentou sobre os ofícios enviados pelo SISEMPA quanto ao aproveitamento dos servidores de carreira da Secretaria, solicitando a retirada do projeto da pauta da Ordem do Dia. Substitutivo nº 001 ao Projeto de Lei nº 7145/2015 que dispõe sobre realização de manifestações culturais em praças públicas ou em outros bens de uso comum do povo do município de Pouso Alegre-MG e dá outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. O Presidente Rafael Huhn disse que o projeto foi debatido várias vezes o texto foi construído de forma colaborativa. Afirmou que o município respeitará o uso das praças através de lei, com o seu uso para a cultura e para o esporte. Projeto de Lei nº 7167/2015 que declara de utilidade pública municipal a “Associação Albergue Espiritualista Caminho Verdade e Vida”. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Emenda nº 001 ao Projeto de Lei nº 727/2015 que modifica a redação do parágrafo 2º do artigo 1º do Projeto de Lei nº 727/15. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a emenda foi colocada em única votação, sendo aprovada por 13 (treze) votos. Projeto de Lei nº 727/2015 que altera os artigos 1º e 2º da Lei nº 3.736/00, de 27/03/2000, que “regulamenta os horários de funcionamento das farmácias e estabelecimentos congêneres do município de Pouso Alegre”. O Ver. Adriano da Farmácia agradeceu a Associação de Farmácias que realizou a discussão fora do âmbito da Câmara Municipal. Declarou que a classe unida é mais forte, afirmando que as redes não venceram os farmacêuticos. Comentou que o projeto esclarece que a abertura das farmácias de bairro no domingo a tarde será obrigatória. Pediu apoio dos vereadores. O Ver. Gilberto Barreiro disse que o projeto é importante para o município. Comentou que nunca se conseguiu um projeto que regulamentasse os plantões das farmácias. Declarou que o bom senso prevaleceu. Afirmou que os plantões devem ser respeitados para que os proprietários das farmácias possam desempenhar seu papel. Destacou que o momento é favorável e se chegará a uma conclusão de que o regular funcionamento é importante para o município. O Ver. Wilson Tadeu Lopes agradeceu a presença da Associação de Farmácias. Disse que a população será beneficiada com a regulamentação dos plantões, especialmente nas regiões do Foch e do São João. O Ver. Flávio Alexandre saudou as candidatas ao Conselho Tutelar. Sobre o projeto, destacou os encontros que aconteceram para discutir sobre o tema. Declarou que se chegou a um texto que atendeu às farmácias e à população. Declarou que votará favoravelmente. O Ver. Maurício Tutty destacou o papel do Governo Municipal na promoção da discussão do tema. Comentou sobre o tempo de discussão que permitiu a clareza para a conclusão do tema. Disse que os maiores interessados são os cidadãos pouso-alegrenses. Afirmou que a construção do projeto se dá em um momento de amplo diálogo entre a sociedade civil organizada, o Poder Executivo e o Poder Legislativo. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. O Presidente Rafael Huhn parabenizou a Associação da Farmácia e os vereadores que conduziram os debates. Disse que fica feliz por terem chegado num denominador comum, beneficiando a população do município. Ofício nº 01/15 da Rede de Sustentabilidade solicitando a cessão do Plenarinho da Casa, para o I Encontro Pouso Alegre em Rede, a ser realizado no dia 18 de outubro, das 08h30 às 13h. A solicitação foi colocada em única votação, sendo aprovada por 13 (treze) votos. Encerrada a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia, o Presidente deu início ao Intervalo Regimental. Reiniciada a Sessão, o Presidente solicitou a recomposição de quorum, sendo constatada a presença de todos os vereadores, exceto do Ver. Hélio Carlos. Após, o Presidente Rafael Huhn convidou a Sra. Maria Mitiko Shindo para fazer uso da Tribuna Livre. Às 18h52min ocupou a Tribuna Livre a Sra. Maria Mitiko Shindo, Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente, que iniciou seu pronunciamento comentando sobre o processo de eleição de Conselheiros Tutelares. Falou da responsabilidade da condução do processo. Disse que pela primeira vez os Conselheiros serão escolhidos a partir de voto popular. Explicou o desenvolvimento do processo eleitoral, com base na legislação específica, especialmente as leis municipais. Falou sobre a organização do processo, a partir da contratação de uma empresa, que garantiria a imparcialidade das eleições. Comentou que o edital foi divulgado em maio e apresentou os requisitos para eleição. Apresentou as quatro etapas do processo eleitoral. Citou que os 23 (vinte e três) candidatos estão em condição de participar das eleições. Afirmou que serão eleitos os 5 (cinco) candidatos mais votados, que serão os titulares, que contarão com 5 (cinco) suplentes. Declarou que o cargo exige sabedoria e sensibilidade, para atender a situação de vulnerabilidade, no sentido de zelar pelos direitos das crianças e adolescentes. Destacou que o mandato será de 4 (quatro) anos. Apresentou os benefícios que serão recebidos pelos Conselheiros. Comentou sobre o processo de votação. Agradeceu a Secretaria de Desenvolvimento Social e a Comissão Especial que colaboraram para a eleição dos Conselheiros. Disse que o processo foi acompanhado na íntegra pelo Promotor de Justiça. Agradeceu o apoio das entidades. Explicou sobre o voto facultativo, que permitirá o exercício da cidadania. Parabenizou os candidatos. Em seguida, realizou-se a chamada dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. PRONUNCIAMENTOS: 1º - Lilian Siqueira: Às 19h06min ocupou a tribuna a vereadora Lilian Siqueira que iniciou seu pronunciamento cumprimentando as candidatas ao Conselho Tutelar, desejando sorte a todos. Falou que sabe da importância do Conselho Tutelar para o município. Disse que no próximo domingo acontecerá a cerimônia da placa do novo nome do Parque Municipal. Disse que no domingo será comemorado dia da natureza. Convidou todos para o evento.  Comentou que no dia anterior foi o dia dedicado a cidadania. Disse que o PSDB recebeu adesão de autoridades políticas do Estado de Minas Gerais. Enumerou os participantes do Fórum. Afirmou que houve a filiação de importantes lideranças municipais com vistas às próximas eleições, destacando a filiação do Sr. Rafael Simões. Disse que ficou envaidecida com as manifestações em prol do ex-Prefeito Municipal Jair Siqueira. 2º - Ney Borracheiro: Às 19h14min ocupou a tribuna o vereador Ney Borracheiro que iniciou seu pronunciamento falando sobre o transporte escolar no bairro das Cabras. Declarou que recebeu denúncia de falta do ônibus por uma semana. Disse que sempre ouve desculpas para o problema. Questionou o que será feito com os alunos. Sobre a avenida Antonio Scodeller, disse que a parte do asfalto que faltou não pode ser melhorada com operação tapa-buracos, sendo necessária a sua substituição. Falou sobre o concurso que aconteceu no bairro dos Ferreiras. Agradeceu o carinho da população. Pediu melhoria para os passageiros da empresa de ônibus. 3º - Wilson Tadeu Lopes: Às 19h17min ocupou a tribuna o vereador Wilson Tadeu Lopes que iniciou seu pronunciamento cumprimentando os candidatos ao Conselho Tutelar, desejando sorte a todos. Pediu que as pessoas votassem no dia 04 de outubro. Parabenizou a organização do processo eleitoral. Esteve no bairro do Chaves para colher pedidos realizados pelos moradores. Disse que na última sexta-feira esteve no bairro do Pantano para acompanhar os agentes de saúde, e compareceu à creche do bairro que será inaugurada em breve. Pediu providências para os tambores de lixo do bairro Pantano. Foi ao bairro Cidade Vergani, informando que já fez a solicitação ao Secretário de Obras, em referência à necessidade de operação tapa-buracos na área. Espera ser atendido quanto ao término da operação tapa buracos no bairro São João. Disse que o entorno da Copasa está danificado, dificultado a prática de esportes na região. Esteve no bairro Cidade Jardim para solicitar a colocação de redutores de velocidade na principais vias do bairro. Pediu correções dos pontos de ônibus do centro para atender a população idosa e deficiente. Parabenizou a equipe da TV Câmara e todos que trabalharam no evento dos 40 (quarenta) anos da Paróquia Nossa Senhora de Fátima. Parabenizou os idosos pelo seu dia. Destacou o trabalho da Comissão. 4º - Flávio Alexandre: Às 19h27min ocupou a tribuna o vereador Flávio Alexandre que iniciou seu pronunciamento desejando boa sorte e sucesso para os candidatos a Conselheiros Tutelares. Agradeceu o convite do Deputado Federal Bilac Pinto e informou que esteve juntamente com os vereadores Adriano da Farmácia, Dr. Paulo e Lilian Siqueira em Belo Horizonte, no dia anterior, em reunião para a filiação do Professor Rafael Simões ao PSDB. Disse que tem muita gratidão por ter passado pelo PSDB e que o PR se junta ao PSDB em decisões importantes nas esferas federal, estadual e municipal. Falou sobre a falta de pavimentação no bairro Recanto dos Fernandes, na Rua Hamleto Davini, no fundo do colégio Dom Otávio, entre os números 340 e 360. Pediu ao Poder Executivo que faça algo quanto a esse problema. Reiterou solicitações de implantação de rotatórias e de redutores de velocidade na via Castelo Branco, até o cruzamento com a Cel. Pradel, entre os bairros Jardim Noronha e Jardim Yara, devido ao fluxo de veículos. Pediu que obras que foram anunciadas fossem concluídas. Destacou que a Av. Dique I necessita de um estudo para sua ampliação até a Rodovia Fernão Dias, a fim de se melhorar a fluidez do trânsito da cidade. Destacou que a Via Noroeste desafogaria o trânsito da região das saídas para os municípios de Congonhal e Ipuiuna.  Enfatizou a importância da fluência de veículos e dessas vias para a cidade. Afirmou que é preciso que essas questões não sejam esquecidas. 5º - Maurício Tutty: Às 19h37min ocupou a tribuna o vereador Maurício Tutty que iniciou seu pronunciamento comentando sobre a V Conferência das Mulheres realizada na ACIPA. Falou sobre as atividades que aconteceram no último fim de semana na cidade, como o Fórum Regional, que contou com a presença do Governador Fernando Pimentel. Destacou a importância dos governantes ouvirem a população. Disse que temos que respeitar as ações das mulheres na sociedade e parabenizou as mulheres que participaram da V Conferência. Afirmou que Pouso Alegre pode proporcionar esse dado histórico para o Brasil pelo fato de ter organizado a referida conferência. Parabenizou a Paróquia de Fátima pelos 40 (quarenta) anos de trabalho de evangelização e de trabalho social. Declarou que tem a honra de ser um apostolado de Fátima. Destacou a importância da homenagem realizada, no dia anterior, pela Câmara Municipal a essa paróquia. Comentou sobre seu pronunciamento na tribuna, na semana anterior, em relação aos acontecimentos atuais na Europa. Falou sobre o discurso da Presidente da República na ONU, no dia anterior, dizendo que ela deu uma aula de como se deve receber os refugiados e imigrantes. Afirmou que esse discurso foi para termos orgulho do Brasil. Questionou o porquê de o ser humano não poder circular livremente se no mundo podem circular mercadorias e produtos. 6º - Adriano da Farmácia: Às 19h47min ocupou a tribuna o vereador Adriano da Farmácia que iniciou seu pronunciamento dizendo que seria um pouco contrário à fala do Ver. Maurício Tutty. Falou que o discurso da Presidente da República não é orgulho para ninguém, pois ela é uma “vergonha nacional e internacional”. Salientou que corrupção e crise são decorrentes da Administração Pública da Presidente Dilma Rousseff e do Governo Lula. Afirmou que o Governo Federal faz com que o povo brasileiro pague por sua corrupção. Comentou sobre o esgoto no bairro são Geraldo, declarando que os vereadores Braz Andrade e Mário de Pinho sempre têm cobrado a Copasa. Exibiu uma fotografia de esgoto a céu aberto margeando a Dique II. Falou que se a concessão é da Copasa o Prefeito Municipal tem que ter coragem de cobrá-la. Apresentou imagem de uma conta de água em que foi cobrado R$ 44,79 (quarenta e quatro reais e setenta e nove centavos) pela Copasa referente à coleta e tratamento de esgoto. Afirmou que os vereadores têm que cobrar com mais firmeza. Disse que o Prefeito Municipal deve exigir que a Copasa retire essa cobrança. Sugeriu ao Prefeito Municipal que se afastasse da Prefeitura Municipal. Comentou sobre reportagem dessa semana do jornal A Tribuna em relação ao esgoto nas galerias pluviais da Av. Comendador José Garcia e na Rua Monsenhor Dutra. Disse que nesses logradouros há muito mau cheiro oriundo das bocas de lobo. Afirmou que o Secretário não fiscaliza. Destacou que a Administração Pública deveria entrar em contato com a Copasa para que realizasse o conserto. Falou que a Mina Nossa Senhora do Pilar não tem tido água potável, dizendo que é obrigação do Prefeito Municipal e da Secretaria ir até o local para saber o porquê. Sugeriu que a água fosse utilizada para lavar escolas e praças. Afirmou que na Mina do Machado tem três ralos sem tampa e que já fez indicação, mas não foi atendido. Alertou para o risco de acidentes no local. Salientou que a rampa para cadeirantes na Praça Duque de Caxias está sem pintura e mal-acabada. Dirigiu a palavra ao Ver. Ney Borracheiro dizendo, em relação à Audiência Pública da Assembleia Legislativa de Minas Gerais destinada a debater os direitos das pessoas com necessidades especiais, que não é preciso debater, mas, sim, que deveriam levar os Deputados para andarem pela cidade para que eles tragam projetos concretos para Pouso Alegre. Questionou como os cadeirantes iriam utilizar a rampa na Praça Duque de Caxias. Afirmou que os deputados têm que fazer discurso na Assembleia Legislativa e, em Pouso Alegre, deveriam resolver os problemas dos pouso-alegrenses. 7º - Dulcinéia Costa: Às 19h59min ocupou a tribuna a vereadora Dulcinéia Costa que iniciou seu pronunciamento convidando a população para participar da eleição dos Conselheiros Tutelares. Destacou o trabalho dos Conselheiros. Parabenizou os candidatos pela coragem e desejou sucesso a todos. Trouxe à Câmara Municipal representantes da educação que estão dentro das escolas que tratam dos alunos com necessidades especiais. Disse que existem grandes desafios com relação à educação. Comentou sobre o fórum que contou com a presença do Governador Fernando Pimentel, que abriu espaço para que a população se manifestasse na construção de um programa de governo participativo. Apresentou as propostas discutidas no fórum, principalmente em relação a MG-290. Declarou que o atual Governo será lembrado por muitas obras feitas no município, destacando as galerias pluviais. Questionou o motivo pelo qual a Copasa está sendo cobrada agora, após a mudança do governo. 8º - Mário de Pinho: Às 20h11min ocupou a tribuna o vereador Mário de Pinho que iniciou seu pronunciamento dizendo que mais de 200 (duzentos) metros para frente de onde o Ver. Adriano da Farmácia tirou a foto, o esgoto já havia sido canalizado. Destacou que o Ver. Adriano da Farmácia não conversou com a população. Declarou que o Ver. Adriano da Farmácia fez um discurso barato, afirmando que o esgoto está lá há mais de 40 (quarenta) anos. Comentou que a Copasa estava nas mãos do governo do PSDB nos últimos 12 (doze) anos. Afirmou que é necessário fazer uma política séria e não jogar coisas no ventilador. Destacou que como representante da associação dos moradores do bairro São Geraldo já buscou soluções para o esgoto naquela área. Pediu respeito à história e ao bairro São Geraldo. Afirmou que o Ver. Adriano da Farmácia não esteve no local. Convidou-o para mostrar o local. Disse que já tem o compromisso da Prefeitura Municipal e da Copasa para solucionar o problema apontado pelo Ver. Adriano da Farmácia. Declarou que foram seis prefeitos ao longo dos últimos 25 (vinte e cinco) anos e nenhum deles solucionou a questão do esgoto do bairro São Geraldo. Afirmou que representará o PT e manterá seu compromisso com o Governo do Prefeito Agnaldo Perugini. Disse que tem uma missão de prestar um serviço para a população de Pouso Alegre. Pediu que o Ver. Adriano da Farmácia não falasse bobagem. Cumprimentou o Ver. Wilson Tadeu Lopes pela homenagem à Paróquia de Fátima. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 20h22min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 29 de Setembro de 2015.
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